



Tratamente - de îngrijire a părului - BAREX

CULOARE PĂR ÎN TRATATELOR - CUPRU - SILICON CAPELLI COLORATI E trattati - SILICIO - RAME



barex

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328

CULOARE PĂR ÎN TRATATELOR - CUPRU - SILICON CAPELLI COLORATI E trattati - SILICIO - RAME

siliciu și cupru promoveze din interior viața și vitalitatea de culoare, în același timp, protejându-l de agresiunile externe.
Barex a dezvoltat un număr de formulări bazate pe un parteneriat inovator între siliciu și cupru, sporind capacitatea în a rezista la temperaturi ridicate și de absorbție a luminii atât keratinizing și acțiunea protectoare a celuilalt. Formula Siliciu + cupru îmbunătățește luminozitatea culoarea atât naturale cât și artificiale, apărarea părului de cîldură.

Șampon

Șampon antigiallo de siliciu + cupru. Sinergia silanol activ și urme de cupru elemente (Cu) redă strălucirea de dungi plictisitoare și revine reflexiile de blondă cenușă sau părul gri. Se neutralizează unele galben pe părul alb și gri, reduce excesiva a parului blond deschis galben sau cupru, parul decolorat sau evidențiate. Filtre cu U.V.

SAMPON SALVACOLORE

Formula de siliciu + cupru, ideal pentru părul vopsit, decolorat, tratate. Silanol activ, în combinație cu cupru oligoelement (Cu) dezvoltă strălucirea și luciul de culoare în același timp, protejându-l de la decolorare și de a prelungi vitalitatea de reflexe. Efect anti-oxidant de culoare se alătură o detangling de protecție, de restaurare și face părul mai moale.

BALM SALVACOLORE

Formula de siliciu + ideale cupru pentru părul vopsit, decolorat și tratate. Silanol activ în asociere cu cupru oligoelement (Cu), acționează asupra integrității cuticula cu fortificarea acțiune care ajută la protejerea tijă pistonului. Agenți și pH acid de hidratare cu efect de netezire pe scara cuticular, face părul ușor de pieptănat, păstrând culoarea mult timp.

cutie : 350 ml distribuitor

SALVACOLORE SPRAY - pre- și post - colorat

Balsam fărâșit pentru a da corp, volum și strălucire pentru parul colorat și decolorat. Siliciu funcționalizate cu ulei meadowfoam face parul fărâșit când iese din apă sau unge-le luminoase. Pulverizat pe parul uscat înainte de aplicarea culorii, ajută cuticula pentru a se

conforma a asigura o mai bun? eficien??. Aplicat? dup? colorarea poart? o ac?iune
prelungit? de hidratare care se adânce?te culoarea.

cutie : nu spray cu gaz flacon 125 ml